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Objetivo general Obtener información de coyuntura política, económica, y social. 

Grupo objetivo 
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los niveles 

socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural 

Cobertura Nivel nacional 

Tamaño muestral 1200 encuestas efectivas 

Técnica Encuesta personal (cara a cara) en hogares 

Selección Selección aleatoria de personas 

Metodología 

En las zonas de trabajo seleccionadas de la base cartográfica con la que cuenta Datum 

Internacional, se aplica la metodología denominada Manzaneo, para asegurar la selección 

sistemática de viviendas cuyo punto de inicio es la intersección de dos calles elegidas al azar. 

Este método grafica el recorrido en la zona de trabajo, desplazamiento ascendente o 

descendente por calles en sentido anti-horario bordeando las manzanas que componen el 

conglomerado (entre 3 y 4 manzanas). La selección de una vivienda se hace utilizando un salto 

sistemático K=2.  Se selecciona un máximo de 3 viviendas en la misma manzana. 

Muestreo 

El diseño muestral utilizado es probabilístico, polietápico estratificado con asignación 

proporcional al tamaño poblacional - electores de 18 a 70 años- en el interior de cada estrato. 

Para la selección del hogar donde se aplicará la encuesta, se sigue el procedimiento 

polietápico, es decir: 

• Primero la UPM (Unidad Primaria de Muestreo), selección aleatoria de la zona de trabajo a 

partir del marco muestral. 

• Segundo la USM (Unidad Secundaria de Muestreo), selección de las viviendas con un 

muestreo sistemático simple. 

• Finalmente para la selección de la personas a entrevistar, se realiza bajo la técnica 

semiprobabilística de muestreo por cuotas.  Si en el hogar se encuentra dos o más 

integrantes con las características definidas por las cuotas establecidas, se selecciona a uno 

de ellos en forma aleatoria. 

Población objetivo 20’382,495 

Margen de error +/- 2.8%, con un nivel de confianza de 95% 

Representatividad 90.9% (representando a 18’524,337 de un universo de 20’382,495) 

Tasa de respuesta 73.0% 

Tasa no respuesta 27.0% 

Supervisión 30% 

Fecha de campo 05 al 09 de enero de 2018 

Publicación 12 de enero de 2018 

INFORME TÉCNICO 

DATOS DE LA EMPRESA 

Encuesta de Opinión Pública a Nivel Nacional 

ENERO 2018 

Nombre de la encuestadora : Datum Internacional S.A. 

Nº de registro : 0002-REE/JNE 

Clientes contratantes : Grupo El Comercio (Perú 21 y Gestión) 
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Página web, email www.datum.com.pe; datum@datum.com.pe 

Dirección Av. Gral.  Trinidad Morán 740 Lince, Lima – Perú 

Puntos de 

muestreo 

Lima Metropolitana y regiones de Ancash, Arequipa, Ayacucho, Cajamarca, Callao, Cusco, 

Huánuco, Ica, Junín, La Libertad, Lambayeque, Lima Provincia, Loreto, Piura, Puno, San Martín 

Lugares 

 
 

 
 

Encuesta de Opinión Pública a Nivel Nacional 

ENERO 2018 

INFORME TÉCNICO 

DATOS DE LA EMPRESA 

Lima  
Metropolitana 

Ate, Barranco, Breña, Carabayllo, Chorrillos, Comas, El Agustino, Independencia, 
Jesús María, La Molina, La Victoria, Lince, Cercado, Los Olivos, Lurigancho, 
Magdalena del Mar, Miraflores, Pueblo Libre, Puente Piedra, Rímac, San Borja, San 
Isidro, San Juan de Lurigancho, San Juan de Miraflores, San Luis, San Martín de 
Porres, San Miguel, Santa Anita, Santiago de Surco, Surquillo, Villa El Salvador, Villa 
María del Triunfo. 

Callao Bellavista, Callao, Carmen de la Legua-Reynoso, La Perla, Ventanilla. 

Ancash 
Chimbote, Nuevo Chimbote en Santa; Huaraz, Independencia en Huaraz;  Huaylas en 
Caraz. 

Arequipa 
Alto Selva Alegre, Arequipa, Cayma, Cerro Colorado, José Luis Bustamante y Rivero, 
Miraflores, Paucarpata en Arequipa; Majes en Caylloma;  Camaná en Camaná. 

Ayacucho 
Ayacucho, San Juan Bautista, Vinchos en Huamanga; Huanta en Huanta;  San Miguel, 
Tambo en La Mar. 

Cajamarca Cajamarca, Los Baños del Inca, Encañada en Cajamarca; Jaén, Bellavista en Jaén. 

Cusco 
Cusco, Santiago, Wanchaq en Cusco; Sicuani en Canchis; Urcos, Ocongate en 
Quispicanchi;  Urubamba en Urubamba. 

Huánuco Huánuco, Amarilis en Huánuco; Ambo en Ambo; Rupa Rupa en Leoncio Prado. 

Ica Ica, Parcona en Ica; Chincha Alta, Pueblo Nuevo en Chincha;  Pisco en Pisco. 

Junín 
Chilca, El Tambo, Huancayo en Huancayo;  Tarma, Acobamba en Tarma; Perené, 
Pichanaqui, Chanchamayo en Chanchamayo. 

La Libertad 
El Porvenir, La Esperanza, Trujillo, Víctor Larco Herrera en Trujillo; Casagrande, 
Paiján en Ascope, Guadalupe en Pacasmayo. 

Lambayeque 
Chiclayo, José Leonardo Ortiz, La Victoria, Monsefú en Chiclayo; Lambayeque, 
Mórrope, Olmos en Lambayeque. 

Lima Provincia San Vicente de Cañete, Imperial en Cañete; HuaRAL, Chancay en Huaral. 

Loreto Belén, Iquitos, Punchana, San Juan Bautista en Maynas; Nauta en Loreto. 

Piura 
Piura, Castilla, Tambo Grande, Catacaos en Piura; Chulucanas en Morropón; Sullana, 
Bellavista en Sullana, Pariñas en Talara. 

Puno Acora, Puno en Puno;  Ilave en El Collao; Juliaca en San Román. 

San Martín, 
Moyobamba, Soritor en Moyobamba;  Nueva Cajamarca, Rioja en Rioja; Tarapoto, 
Banda de Shilcayo en San Martín. 

Nombre de la encuestadora : Datum Internacional S.A. 

Nº de registro : 0002-REE/JNE 

Clientes contratantes : Grupo El Comercio (Perú 21 y Gestión) 

http://www.datum.com.pe/
mailto:datum@datum.com.pe
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POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Pablo Kuczynski  como Presidente de la 

República? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Pablo Kuczynski  como Presidente de la 

República? 

* En su condición de Presidente Electo de la República 

  
Total 

% 

Sexo Edad 
Nivel * 

Socioeconómico 
Región Zona 

Mas Fem 
18/ 

24 

25/ 

34 

35/  

44 

45/ 

54 

55/  

70 
A/B C D E Lima Nor Cen Sur Ori Urb Rur 

Aprueba 20 19 22 22 19 18 20 21 25 20 17 17 23 14 21 16 33 20 21 

Desaprueba 75 77 73 73 75 78 75 76 71 75 77 78 70 84 75 81 64 75 75 

Ns/nc 5 4 5 5 6 4 5 3 4 5 6 5 7 2 4 3 3 5 4 

Índice de popularidad :  - 55%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

Índice de popularidad :  - 55%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 
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Lima y Callao 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA POR REGIONES 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Pablo Kuczynski  como Presidente de la 

República? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

Región Norte 

Región Centro Región Sur 

Región Oriente 

36% 33% 
26% 
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29% 
40% 37% 36% 

27% 24% 21% 
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Total 100% 

 Base:  241 aprueban su labor 

Total 100% 

 Base:  905 desaprueban su labor 

Principal razón de aprobación Principal razón de desaprobación 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Pablo Kuczynski  como Presidente de la 

República? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

• Indultó a Alberto Fujimori 26% 

• Está mejorando la economía del país 18% 

• Tengo simpatía con el presidente 13% 

• Es demócrata 10% 

• Atrae inversión extranjera 7% 

• Tiene buena imagen internacional 7% 

• Cumple lo que promete 6% 

• Está reconstruyendo el país  5% 

• Hay más seguridad ciudadana 2% 

• Su lucha contra la corrupción 2% 

• Esta realizando obras 2% 

…. 

• No hace buenas obras, mala gestión 22% 

• No hace nada, no gobierna 18% 

• Indultó a Alberto Fujimori 15% 

• Es mentiroso, le mintió al país 14% 

• Es corrupto, recibió dinero de Odebrecht 13% 

• No ha hecho nada contra la corrupción 5% 

• Hay mucha delincuencia 4% 

• Se coludió/se juntó con el fujimorismo 3% 

• La economía del país está peor 3% 

• Sólo le interesa el poder 1% 

• No tiene carácter para gobernar 1% 

….. 
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APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando … ? 

Luis Galarreta 

Presidente del Congreso 

Mercedes Aráoz 

Presidenta del Consejo de Ministros 

Índice de popularidad :  - 34%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

Índice de popularidad :  - 27%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

36% 
37% 

31% 
27% 

37% 
43% 

51% 54% 

27% 

20% 18% 
19% 

Octubre 2017 Noviembre 2017 Diciembre 2017 Enero 2018

Aprueba Desaprueba Ns/nc
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APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando … ? 

Claudia Cooper 

Ministra de Economía 

Índice de popularidad :  - 31%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

21% 

18% 19% 16% 

33% 

44% 
51% 

47% 
46% 

38% 
30% 

37% 
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Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

  Aprueba Desaprueba Ns/nc Índice 

Kenji Fujimori, congresista de Fuerza Popular 35% 57% 8% - 22% 

Keiko Fujimori, lideresa de Fuerza Popular 28% 67% 5% - 39% 

Julio Guzmán, líder del Partido Morado 26% 50% 24% - 24% 

Alfredo Barnechea, ex candidato por Acción Popular 21% 55% 24% - 34% 

Verónika Mendoza, lideresa de Nuevo Perú 18% 66% 16% - 48% 

Alan García, líder del Partido Aprista Peruano 9% 83% 8% - 74% 

APROBACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS 

RESUMEN DE LA POPULARIDAD DE LÍDERES POLÍTICOS 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …? 

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE LÍDERES POLÍTICOS 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …? 

Keiko Fujimori 

Lideresa de Fuerza Popular 

Índice de popularidad :  - 39%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 
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APROBACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS 

Índice de popularidad :  - 22%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

Kenji Fujimori 

Congresista de Fuerza Popular 

26% 
30% 31% 33% 

24% 

35% 

63% 62% 63% 60% 

69% 

57% 

11% 
8% 6% 7% 7% 8% 
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Aprueba Desaprueba Ns/nc

Alan García 

Líder del Partido Aprista Peruano 
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Índice de popularidad :  - 74%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE LÍDERES POLÍTICOS 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …? 
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Verónika Mendoza 

Lideresa de Nuevo Perú 

Índice de popularidad :  - 48%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

32% 

19% 20% 
22% 24% 

22% 22% 
18% 

55% 
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APROBACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE LÍDERES POLÍTICOS 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …? 

NOTA: Hasta el mes de Junio 2017, Verónika Mendoza fue 

evaluada como lideresa del Frente Amplio 

Alfredo Barnechea 

Ex candidato por Acción Popular 

Índice de popularidad :  - 24%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

Índice de popularidad :  - 34%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1200 entrevistas 

Julio Guzmán 

Líder del Partido Morado 

27% 25% 24% 26% 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

COYUNTURA 

Con el pedido de vacancia presidencial y el 

indulto a Alberto Fujimori, los ministros del 

Interior, Carlos Basombrio, de Cultura, Salvador 

Del Solar, y Defensa, Jorge Nieto, renunciaron a 

sus cargos.  Dígame, ¿hicieron bien o hicieron mal 

estos ministros en renunciar a sus cargos? 

¿Cree Ud. que los ministros que no renunciaron lo 

hicieron por lealtad al presidente o porque les 

interesa mantenerse en el poder? 

Renuncia de algunos ministros No renuncia de otros ministros 

Lealtad al 
presidente 

22% 

Les 
interesa 
el poder 

72% 

Ns/nc 
6% 

COYUNTURA 

Renuncia de congresistas de PpK Actitud de otros congresistas PpK 

Los congresistas de Peruanos por el Kambio, Alberto 

De Belaúnde, Gino Costa y Vicente Zevallos 

renunciaron a la bancada oficialista por el indulto a 

Alberto Fujimori.  Dígame, ¿hicieron bien o hicieron 

mal estos congresistas en renunciar a la bancada de 

Peruanos por el Kambio? 

¿Qué debería hacer el resto de congresistas de 

Peruanos por el Kambio:  mantenerse en la 

bancada aunque no estén de acuerdo con el 

indulto o renunciar a la bancada de Peruanos 

por el Kambio? 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Mantenerse 
en la 

bancada 
53% 

Renunciar 
a la 

bancada 
37% 

Ns/nc 
10% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Hicieron 
bien 
51% 

Hicieron 
mal 
39% 

Ns/nc 
10% 

Hicieron 
bien 
49% 

Hicieron 
mal 
41% 

Ns/nc 
10% 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

COYUNTURA 

Con el panorama actual del país, ¿cree Ud. que 

las agrupaciones políticas radicales tendrán o no 

tendrán más acogida entre los peruanos? 

¿Cree Ud. que el Presidente Kuczynski terminará 

o no terminará su mandato presidencial en julio 

del 2021? 

Acogida a agrupaciones radicales Futuro del mandato presidencial 

Sí 
terminará 

su 
mandato 

49% 

No 
terminará 

su 
mandato 

41% 

Ns/nc 
10% 

VACANCIA PRESIDENCIAL 

Preferencia por la situación de PPK Negociación “no vacancia–indulto” 

Después de lo ocurrido en estas últimas semanas, 

¿está bien que Pedro Pablo Kuczynski siga como 

presidente o hubiera preferido que sea vacado 

de su cargo como presidente? 

En su opinión, ¿el Presidente Kuczynski negoció 

o no negoció con Kenji Fujimori para no ser 

vacado a cambio de indultar a Alberto 

Fujimori? 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Sí 
negoció 

78% 

No 
negoció 

15% 

Ns/nc 
7% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Sí 
tendrán 

más 
acogida 

35% 

No 
tendrán 

más 
acogida 

48% 

Ns/nc 
17% 

Siga como 
presidente 

44% 

Que sea 
vacado 

52% 

Ns/nc 
4% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

VACANCIA PRESIDENCIAL 

Cuando se presentó el pedido de vacancia contra 

el Presidente Kuczynski, él dijo que no 

renunciaría porque estaba defendiendo su honor. 

En estos momentos, ¿cree Ud. que el Presidente 

Kuczynski no renunció a su cargo porque estaba 

defendiendo su honor o porque sólo le interesaba 

mantenerse en el poder? 

¿Cree Ud. que Kenji Fujimori hizo lo correcto o 

no hizo lo correcto al dividir a su bancada para 

apoyar al Presidente Kuczynski para que no sea 

vacado de su cargo? 

Motivo de no renuncia de PPK Kenji Fujimori y la división de FP 

Sí hizo 
lo 

correcto 
47% 

No hizo 
lo 

correcto 
41% 

Ns/nc 
12% 

INDULTO A ALBERTO FUJIMORI 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Estaba 
defendiendo 

su honor 
27% 

Le 
interesaba 
el poder 

68% 

Ns/nc 
5% 

Dígame, ¿esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con el indulto a Alberto Fujimori? 

Posición con el indulto de Fujimori 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

53% 
57% 57% 56% 57% 56% 

52% 

42% 
37% 38% 

41% 
38% 39% 

45% 

5% 6% 
5% 3% 5% 5% 3% 

Setiembre
2015

Mayo
2017

Julio
2017

Octubre
2017

Noviembre
2017

Diciembre
2017

Enero
2018

Acuerdo Desacuerdo Ns/nc
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

INDULTO A ALBERTO FUJIMORI 

¿Cree Ud. que el estado de salud de Alberto 

Fujimori es grave o no es grave como para que 

haya sido indultado? 

¿Cree Ud. que Alberto Fujimori ha sido o no ha 

sido sincero cuando le pidió de perdón a los 

peruanos que, según dijo, defraudó? 

Estado de salud de Fujimori Sinceridad de Alberto Fujimori 

INDULTO A ALBERTO FUJIMORI 

Actualmente, ¿quién es el líder o lideresa del fujimorismo:  Alberto Fujimori, Keiko Fujimori o 

Kenji Fujimori?  

Líder actual del fujimorismo 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

60% 

69% 

59% 
64% 

35% 30% 
22% 

30% 
27% 

36% 

5% 4% 6% 4% 

21% 

Mayo
2017

Junio
2017

Agosto
2017

Octubre
2017

Enero
2018

Keiko Fujimori Alberto Fujimori Kenji Fujimori

Sí ha sido 
sincero 

41% 

No ha 
sido 

sincero 
51% 

Ns/nc 
8% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Sí es 
grave 
41% 

No es 
grave 
53% 

Ns/nc 
6% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Ns/nc 
8% 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

INDULTO A ALBERTO FUJIMORI 

Después del indulto, ¿cree Ud. que Alberto 

Fujimori participará activamente en la política, 

participará con perfil bajo o no participará en la 

política? 

En su opinión, ¿Fuerza Popular debe o no debe 

sancionar a los diez congresistas fujimoristas 

que se abstuvieron de votar en contra de la 

vacancia de Pedro Pablo Kuczynski? 

Participación de Fujimori en política Sanción a congresistas “avengers” 

INDULTO A ALBERTO FUJIMORI 

Kenji Fujimori y los congresistas que se abstuvieron de votar contra la vacancia presidencial han 

puesto algunas condiciones para permanecer en la bancada de Fuerza Popular.  ¿Cree Ud. que 

Keiko Fujimori debe aceptar o no debe aceptar …? 

Condiciones de los congresistas “avengers” para permanecer en FP 

Total  Horizontal 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Sí los 
debe 

sancionar 
36% 

No los 
debe 

sancionar 
51% 

Ns/nc 
13% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Participará 
activamente 

20% 
Participará 
con perfil 

bajo 
46% 

No 
participará 

27% 

Ns/nc 
7% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

  
Sí debe 

aceptar 

No debe 

aceptar 

Ns/

nc 

… anular la sanción que se le impuso a Kenji Fujimori por opinar 

diferente que la bancada fujimorista como lo han pedido Kenji 

Fujimori y estos nueve congresistas? 
46% 38% 16% 

… que no sancionen a ninguno de los congresistas que se abstuvieron 

de votar contra la vacancia presidencial como lo han pedido Kenji 

Fujimori y estos nueve congresistas? 

40% 40% 20% 

… sacar a sus asesores y coordinadores regionales como lo han 

pedido Kenji Fujimori y estos nueve congresistas? 
39% 41% 20% 

… que Alberto Fujimori sea asesor de la bancada fujimorista como lo 

han pedido Kenji Fujimori y estos nueve congresistas? 
30% 53% 17% 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

POST PEDIDO DE VACANCIA E INDULTO 

¿Cree Ud. que con la decisión del Presidente 

Kuczynski de indultar a Alberto Fujimori se 

logrará o no se logrará la reconciliación del país? 

Después del indulto a Alberto Fujimori, ¿cuál 

será la actitud de la bancada fujimorista con el 

gobierno:  la bancada fujimorista apoyará al 

gobierno, lo apoyará en algunas cosas pero en 

otras no o no apoyará al gobierno? 

Reconciliación del país Actitud de la bancada fujimorista 

Sí 
apoyará 

al 
gobierno 

24% 

Apoyará 
en 

algunas 
cosas 
49% 

No 
apoyará 

al 
gobierno 

20% 

Ns/nc 
7% 

POST PEDIDO DE VACANCIA E INDULTO 

Cómo gobernará el presidente Dinero para víctimas de terrorismo 

A partir de ahora, ¿cree Ud. que el Presidente 

Kuczynski gobernará con independencia o 

cogobernará con el fujimorismo? 

El gobierno ha destinado 33 millones de soles 

para la reparación civil a las víctimas individuales 

y colectivas del terrorismo.  ¿Cree Ud. que el 

gobierno ha destinado este dinero a las víctimas 

del terrorismo porque les corresponde o porque 

quiere tranquilizarlos para que no sigan 

reclamando por el indulto a Alberto Fujimori? 

Les 
corresponde 

18% 

Quiere 
tranquilizarlos 

75% 

Ns/nc 
7% 

Sí se 
logrará 

32% 

No se 
logrará 

57% 

Ns/nc 
11% 

Gobernará con 
independencia 

22% 

Cogobernará 
con el 

fujimorismo 
65% 

Ns/nc 
13% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 
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Situación de las principales bancadas del Congreso 

En su opinión, ¿la bancada de … está unida o está dividida?  

POST PEDIDO DE VACANCIA E INDULTO 

POLÍTICA / ACTUALIDAD 

16% 

78% 

6% 

32% 

58% 

10% 

56% 

35% 

9% 

Unida

Dividida

Ns/nc

Ene. 18 Set. 17 Ene. 17

19% 

56% 

25% 

18% 

52% 

30% 

32% 

44% 

24% 

Unida

Dividida

Ns/nc

Ene. 18 Set. 17 Ene. 17

12% 

82% 

6% 

21% 

68% 

11% 

39% 

50% 

11% 

Unida

Dividida

Ns/nc

Ene. 18 Set. 17 Ene. 17

Peruanos por el Kambio Frente Amplio Fuerza Popular 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 

20% 

50% 

30% 

23% 

41% 

36% 

Unida

Dividida

Ns/nc

Ene. 18 Set. 17

21% 

63% 

16% 

29% 

49% 

22% 

Unida

Dividida

Ns/nc

Ene. 18 Set. 17

24% 

48% 

28% 

30% 

38% 

32% 

Unida

Dividida

Ns/nc

Ene. 18 Set. 17

Acción Popular Partido Aprista Alianza para el Progreso 



19 
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POST PEDIDO DE VACANCIA E INDULTO 

Supongamos que la Corte Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) se pronuncia en contra del indulto 

a Alberto Fujimori y le pide al Perú que anule dicho indulto.  ¿Cree Ud. que el gobierno debería 

obedecer o debería rechazar lo que indica la Corte Interamericana de Derechos Humanos (CIDH)? 

Actitud del gobierno ante algún pronunciamiento de la CIDH 

Debería 
obedecer 

50% 

Debería 
rechazar 

39% 

Ns/nc 
11% 

Total 100% 

 Base:  1200 entrevistas 


